

Оно Йоко

206.04.

Йоко Оно любит лежать на полу

Под знаком огромной, но непонятой любви прошло открытие выставки вечно эпатирующей вдовы Джона Леннона Йоко Оно. На вернисаже, открывшемся в Стокгольме, известная миру как очень творческая женщина Йоко непрерывно пританцовывала вокруг гостей, а в кульминационной части своего восторга легла на пол, застонала и захрюкала. «Я очень люблю это положение», – донеслось до гостей от лежащей на полу 71-летней дамы. – Позиционирование – это все!» Экспозиция творящей японки носит название «Помни о любви», и все объекты на ней – картины, фильмы, инсталляции – посвящены бессмертной теме любви. «Я вас очень люблю», – художница обратилась с речью к гостям, предварительно связав их голубой лентой. – Когда мне исполнилось 70, я вдруг заметила, что у меня огромное количество нерастраченной любви к миру». Часть этих запасов будет доступна для посетителей шведского музея культуры до 8 августа.

Рус. журн. «Диалог» / Елена КУЗНЕЦОВА с 8

